

Επιχείρηση Μπαρμπαρόσα: Πόλεμος Εναντίον της Σοβιετικής Ένωσης

Στις 22 Ιουνίου του 1941, η Γερμανία εισέβαλε στη Σοβιετική Ένωση, περνώντας γρήγορα τις χώρες της Βαλτικής από το βορρά, τη Λευκορωσία στο κέντρο και την Ουκρανία στα νότια, ωθώντας την Ρωσία βαθύτερα, επιβραδύνοντας τελικά πριν από το Λένινγκραντ, τη Μόσχα και το Στάλινγκραντ. Η πλήρης μανία του 2^{ου} Παγκοσμίου Πολέμου, είχε ξεκινήσει. Πριν το τέλος, το τίμημα θα είναι πάνω από 20 εκατομμύρια νεκροί στην ΕΣΣΔ.

Πίσω από τα προωθημένα γερμανικά στρατεύματα, ακολούθησαν τέσσερις ταξιαρχίες των Ες-Ες οι *inzatzgruppen* [κινητές μονάδες θανάτου], κατά μήκος του μετώπου που εκτεινόταν από τη Βαλτική έως τη Μαύρη Θάλασσα. Στις κατακτημένες πόλεις, κωμοπόλεις και χωριά, μάζευαν τους "ανεπιθύμητους" (κυρίως Εβραίους και μέλη του Κομμουνιστικού Κόμματος, ή ακόμα και Τσιγγάνους) που προορίστηκαν για σφαγή. Άνδρες, γυναίκες και παιδιά μεταφέρθηκαν σε δασικές εκτάσεις ή σε χαράδρες, που είχαν καθαριστεί, πυροβολήθηκαν και ενταφιάστηκαν. Τον Σεπτέμβριο του 1941, η γνωστότερη από αυτές τις σφαγές πραγματοποιήθηκε στο Μπάμπι Γιαρ κοντά στο Κίεβο της Ουκρανίας, όπου οι Ναζί δολοφόνησαν περίπου 34.000 Εβραίοι. Οι γερμανικές δυνάμεις απαγχόνισαν αντάρτες και αντι-ναζιστές της αντίστασης σε μαζικές δημόσιες εκτελέσεις, για να τρομοκρατήσουν τους πολίτες με πειθήνια υποβολή. Έτσι ξεκίνησε η πρωτοφανής φρίκη του Ολοκαυτώματος.



Αυτή η φωτογραφική καρτ ποστάλ, καταγράφει μια ναζιστική θηριωδία με άγνωστη ημερομηνία και τόπο. Κατά πάσα πιθανότητα δεν έχει ταχυδρομηθεί.



Herrn
Hans-Wolfgang Krauß
Aschaffenburg a. Main
St. Michaelstraße 23

Το γραμματόσημο των 3 pfennigs καλύπτει τα τέλη για την αποστολή των εντύπων.

Το γερμανικό γραμματόσημο των 3 pfennigs σφραγίστηκε στις 22 Ιουνίου 1941, με τη σφραγίδα του Ροβίκρυ στην ΕΣΣΔ. Το Ροβίκρυ, που βρίσκεται στην περιοχή Bailystok, ήταν μέρος της Σοβιετικής Ένωσης, από το διαμέρισμα της Πολωνίας, τον Οκτώβριο του 1939, μια περίοδο 18 μηνών. Μετά τον πόλεμο, επέστρεψε στην Πολωνία, έτσι ώστε αυτή η σφραγίδα είναι ιδιαίτερα ασυνήθιστη, ακόμη και αν δεν σφραγιστεί την πρώτη ημέρα του πολέμου στο Ανατολικό Μέτωπο.